



## **В Вожеге 25-летний хулиган осужден к реальному лишению свободы за беспричинное нападение на незнакомых мужчин**



Собранные Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя п.Вожега. Он признан виновным в умышленном причинении из хулиганских побуждений тяжкого вреда здоровью односельчанина (п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ) и причинении побоев (ст. 116 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 29.05.2018 находившийся в состоянии алкогольного опьянения в коридоре дома на улице Транспортная п. Вожега подсудимый без какого-либо повода ударил по лицу 21-летнего парня, а затем нанес 31-летнему его брату множественные удары руками и ногами, причинив тупую травму головы, повлекшую за собой



тяжкий вред здоровью.

Потерпевшие и очевидцы преступления следователям пояснили, что стояли у жилого дома, когда к ним подошел ранее не знакомый подсудимый. Будучи нетрезв, он что-то кричал, хватал мужчин за одежду и они от него ушли в дом, пытаясь избежать конфликта и его неадекватного поведения. Там, он догнал потерпевших и напал на них, а затем ушел.

Позднее, как выяснили следователи, подсудимый просил свидетеля дать показания, что потерпевший ударил его первым, чем якобы его и спровоцировал. Ложные показания свидетель давать отказался.

По ходатайству следствия подсудимый был судом арестован. К тому моменту следователи также выяснили, что это не первое его беспричинное нападение на человека. В 2015 году он избежал наказания лишь благодаря примирению в суде с другим потерпевшим. К нему молодой человек зашел в комнату в коммунальной квартире, где из хулиганских побуждений побил спавшего на полу мужчину и бросил в его голову телевизор, причинив, к счастью, лишь легкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. В возмещение морального вреда, причиненного преступлением, суд обязал его выплатить потерпевшим 400 тысяч рублей.

Осужденный с приговором не согласился, обжаловав его, однако, жалоба его вышестоящим судом признана необоснованной, приговор оставлен без изменений и вступил в законную силу.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1292613>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---